
 0202الإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: 
 

 9 من 2 صفحة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 4 صفحة

 

 عناصر الإجابة
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 :TRISBمحتوى السجل ( 10ج
 

RB0 RB1 RB2 RB3 RB4 RB5 RB6 RB7 
1 1 1 1 1 1 0 0 

 المداخل

0,75 

 

 المخارج

0,25 

1 

 برنامج تهيئة المداخل والمخارج( 16ج
 bsf           STATUS , RP0  ;                                   1البنك  الذهاب إلى  

    OX3F    movlw            ;                (F3)11 بالقيمة(  Wشحن السجل)                 

movwf     TRISB               ;     TRISB الى السجل   W   انقل محتوى السجل 

bcf            STATUS , RP0  ;                                    0 الرجوع الى البنك  

clrf           PORTB            ;                     PORTB    السجل محتوى  مسح

0,2 

× 

5 
1 

 :المحول تفسير خصائص( ,1ج
            100vA  :الاستطاعة الظاهرية الاسمية S  

             v220   : 1 التوتر الأولي الاسميnU   

              v24    : 2 الاسمي ثانوي التوتر الnU   

            50Hz    :  تر ) التردد (االتو f 

 

0,25x4 

 
1 

 :حساب التيارات الاسمية ( 18ج

             

1 1 1

1

2 2 2

2

100
0,454

220

100
4,167

24

.

.

n n n

n

n n n

n

A
S

S U I I
U

S
S U I I

U
A

 



 

  
 

 

 

 

0,5 

 

 

0,5 

 

1 

 :0mنسبة التحويل في الفراغ  حساب (91ج
2

0

1

140
0,1186

1180

N
m

N
  

  : 20U توتر الثانوي  في الفراغالحساب       

 
20

0 20 0 1

1

0,1186 220 26
U

m U m U
U

v      

   26,4Vالى  24,2V ما بين التوتر الثانوي في حالة فراغقيم تقبل ملاحظة: 

 

 

0,5 

 

 

 

0,5 

 

1 

 عند التشغيل الاسمي : 2Uحساب الهبوط التوتري   (25ج
2 20 2 26 24 2nU U U v    

 2,4Vالى  0,2V وتر ما بينقيم الهبوط في التتقبل ملاحظة: 
0,25x2 0,5 



 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 5 صفحة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 6 صفحة

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
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 0202وذجية لموضوع اختبار مادة: تكنولوجيا هـ. كهربائية/ الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: لإجابة النملتابع 
 

 9 من 7 صفحة

 

 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
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